
Leistungen:

Leistungen:

Haustür-Transfer-Service (inkl. im PLZ-Gebiet 01

und 02, weitere auf Anfrage und gegen Zuzahlung)

Fahrt im modernen Komfort-Reisebus

6x Übernachtung im 4-Sterne-superior-Hotel

"Gutjahr" in Abtenau

6x Traumhaftes Frühstücksbuffet mit frischen Säften,

regionale Produkte und vielem mehr…

6x 5 Gänge Verwöhn-Menü am Abend - täglich Eis

und Käse vom Buffet

Begrüßung im Hotel mit Musik und einem Glas Sekt

Geführter Ortsrundgang

Tanzabend mit Musiker

Hallenbad mit (90 m²) & Textilsauna geöffnet von

7.00 - 20.00 Uhr

Wellness-Erweiterung (Bergsteiger-Sauna im 1.

Stock, Saunawelt, Dampfbäder, Luis

Trenker-Wärmekabine, Sauna-Außenhof und

Kneippbecken)

großzügiger Fitnessraum (TechnoGym)

Gratis Internetzugang (W-LAN) im Zimmer und in

der Hotel-Bar

Leihbademantel für den gesamten Aufenthalt

5 x geführte Wanderung

Ortstaxe

ATeams-Reisebegleitung

Preis:

29.06.2024 - 05.07.2024 - Ihr 4-Sterne-superior-Hotel "Hotel

Gutjahr" in Abtenau:

Doppelzimmer standard Bad oder

DU/WC - Halbpension

899 €

Einzelzimmer Bad oder DU/WC -

Halbpension

1088 €

Wanderwoche in Abtenau im Lammertal / Salzburger Land -

7 Tage

Begleitete Wanderreise mit Peter und Birgit Kockert.

Gewaltige Bergketten, steile Felswände und wunderschöne, grüne Almen kennzeichnen die Region Abtenau im

Salzburger Land. Abtenau liegt im Lammertal ca. 45 km südöstlich von der Mozartstadt Salzburg. Eingebettet

zwischen dem Tennengebirge, der Postalm und der Osterhorngruppe, bietet die Region ein abwechslungsreiches

Programm, das den Urlaub zu einem unvergesslichen Erlebnis werden lässt.

Entdecken Sie während Ihres Aufenthaltes die einzigartige Naturkulisse sowie die Gastlichkeit in Ihrem Hotel

Gutjahr. Herrliche Bergluft, dazu ein atemberaubendes Panorama und Abtenau ist der ideale Urlaubsort, um die

Schönheit der Region in vollen Zügen genießen zu können.

1.Tag: Anreise

Nach einer kurzweiligen Anreise erreichen wir unser **** S Hotel "Gutjahr" in Abtenau. 

2.Tag: Wanderung im Lammertal

Sie beginnen Ihre Wanderung am Hotel. Am Fuße des Tennengebirges geht es am romantischen Schwarzenbach

entlang leicht bergab bis zum Ortsteil Voglau, dessen Möbelfabrik für die Naturholzmöbelherstellung bekannt ist.

Schließlich erreichen Sie den für das Tal namensgebenden Fluss Lammer und wandern auf der gegenüberliegenden

Talseite durch das herrliche Naturschutzgebiet mit dem Naturjuwel "Egelsee" zurück nach Abtenau. Vor dem

Abendessen bleibt noch Zeit die schöne Wellnessabteilung des Hotels mit Hallenbad und Saunalandschaft zu

nutzen.

Aufstieg: ca. 380 hm Abstieg: ca. 381 hm

3.Tag: Postalm - das größte Almgebiet Österreichs

Nach kurzer Fahrt mit dem Bus erreichen Sie das Postalmgebiet. Im größten Almgebiet Österreichs leben ab Anfang

Juni über 2.000 Jungtiere aus dem Lammertal. Pferde und Kälber finden hier den Sommer über in dem weitläufigen

Gebiet viel Nahrung. Auf den Almhütten wird Ihnen von den Sennerinnnen frische Milch von den Milchkühen sowie

hausgemachte Butter und die verschiedensten Almkäsesorten serviert. Mit Ihrem Wanderbegleiter machen Sie eine

schöne Rundwanderung, bei der eine Einkehr natürlich nicht fehlen darf. 

Aufstieg: ca. 350 hm Abstieg: ca. 350 hm

4.Tag: Gosausee und Gosaukamm

Mit dem Bus fahren Sie nach Russbach zur Talstation der Hornbahn, mit der Sie anschließend hinauf auf ca. 1.400 m

Seehöhe fahren. Hier beginnt Ihre schöne Panoramawanderung mit Blick zur Hornspitze und zum Dachstein. Vorbei

an der Edtalm und der Zwieselalm erreichen Sie die Gablonzer Hütte und fahren mit der Gosaukammbahn hinunter

zum Gosausee. Zum Abschluss umrunden Sie auf Schusters Rappen den vorderen Gosausee und fahren

anschließend mit dem Bus zurück nach Abtenau. Abendessen.

Aufstieg: ca. 310 hm Abstieg: ca. 260 hm



5.Tag: Wanderung zur Gsengalm

Auffahrt mit der Karkogelbahn und Wanderung zur Gsengalm (1447 Meter hoch) - und zur Gsenghöhe möglich

(1650 Meter hoch gelegen).

Ca.8 Kilometer 450 hm

6.Tag: Wanderung zur Rohhofhütte und zur Rocheralm

Eine Tour für Jung und Alt aus der Au geht es hinauf zur Rohrhofhütte welche sonnig und ruhig inmitten einer

atemberaubenden Bergkulisse im Lammertal gelegen ist.

Mit viel Liebe bereiten die Wirtsleute schmackhafte Leckereien die auf keiner Alm fehlen dürfen.

Vor allem die hausgemachten Fleischkrapfen mit Sauerkraut und Honigschmalz sind ein Muss gekostet zu werden.

Ca.8 Kilometer 550 hm

7.Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise an.

Ihr 4-Sterne-superior-Hotel "Hotel Gutjahr" in Abtenau:

Ankommen, durchatmen und verwöhnen lassen. Das ist schon seit Jahrzehnten das Motto von Familie Gutjahr.

Wandern, Mountainbike oder Wellness - ganz egal, was Ihre Vorlieben sind - im Wellnesshotel Gutjahr sind Sie an

der richtigen Adresse! Das Tennengebirge und der Dachstein, bzw. dessen westlicher Ausläufer, der Gosaukamm,

verschaffen dem Lammertal und dem malerischen Ort Abtenau eine Bergkulisse, die Sie in ganz Österreich kein

zweites Mal finden werden. Entdecken Sie die Schönheiten im Salzburger Land.

Zimmerausstattung:

Rundherum wohlfühlen mit kuscheligem Wohngefühl

Die hochwertigen und komfortablen Zimmer selbst bieten unseren Gästen ebenfalls das volle Wohlfühlprogramm:

Vollholzmöbel von Voglauer, Dusche oder Badewanne sowie WC, Haarföhn, SAT-TV, Telefon, kostenloses W-LAN im

gesamten Hotel, Safe, Minibar, Bademäntel und Badeschuhe für unseren Wellness- und Spa-Bereich,

Allergiker-Bettwäsche auf Wunsch 

Wir sind ein Nichtraucherhaus mit eigenem gemütlichem Raucherbereich im Wintergarten 

flexible Doppelzimmer: auf Wunsch finden dort abhängig vom jeweiligen Zimmer drei bis fünf Personen gemütlich

Platz unsere Zimmer mit Verbindungstür können als Familienzimmer gebucht werden

barrierefreier Zugang - auch zum Wellnessbereich - dank modernem Lift 

 acht rollstuhlgerechte Doppelzimmer sowie weitere behindertenfreundliche Zimmer
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